

## **Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРИКЕТИ ЧЕРКАЩИНИ» (ТОВ «БРИКЕТИ ЧЕРКАЩИНИ»). ЄДРПОУ: 43113177. Юридична та фактична адреса: 20702, Черкаська область, Черкаський район, м. Сміла, вул. Незалежності, 67, приміщення А2; телефон (098)0518958, brukety\_cherkassy@ukr.net.

Мета: отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин для існуючого об'єкту. КВЕД 16.29 Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння (основний).

Під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» - не належить до видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин є: два цехи брикетування, два бункера загрузки, два транспортери, дві сушарки, два теплогенератори, два преси, котел опалювальний та склад тирси. В результаті своєї діяльності в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин (т/рік): речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,9; оксиди азоту (азоту діоксид) – 1,0; вуглецю оксид - 0,9; НМЛОС - 0,2; метан - 0,02; (вуглецю діоксид 400,0). Загальна кількість забруднюючих речовин складає до 5,02 т/рік (без вуглецю діоксид).

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.

Заходи по зниженню викидів забруднюючих речовин в атмосферу, що передбачені на товаристві: усі роботи організувати таким чином, щоб викиди в атмосферу не призводили до суттєвого впливу на навколишнє середовище; сировина та матеріали, що застосовуються на об'єкті відповідають вимогам ДСТУ або технічним умовам; своєчасно проводять технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання, проводять очищення димових вент.каналів.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу № 177 від 10.05.2002р.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.



**НЕЛЕГАЛЬНА ЗБРОЯ —  
засіб захисту чи  
невиправданий ризик?**

**ВИРІШИЛИ  
ЗЕКОНОМИТИ**

на успішному  
ліцеї

стор. 6

# Черкаський КРАЙ

Середа  
5 липня 2023 року  
№27 (20479)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірною



**ПОВЕРТАЮТЬСЯ  
СУБОТНІ  
джазові  
вечори**  
стор. 12

## Бригаді територіальної оборони ЗСУ — 5 років



**Сила і міць  
Черкащини, гідний  
опір російським  
окупантам на  
фронті — 118  
окрема бригада  
територіальної  
оборони ЗСУ  
днями відзначила  
п'ять років із дня  
заснування.**

Від усієї громади подякував нашим захисникам і захисницям очільник Черкащини Ігор Табурець:

— Зараз усією Україною ми пишемо її нову історію, — відзначив начальник ОВА. — Це історія боротьби та незламності, подвигів наших воїнів, героїзму та самовідданості. Нині тероборонівці Черкащини чинять гідний опір російським окупантам на фронті. Ми пам'ятаємо кожного, хто до останнього боровся за країну і повернувся на щиті.

Принагідно бригаді передали чергове підсилення. Це 11 дронів «мавік» для вдалого полювання на ворога. Їх придбали у співпраці з міською радою Черкас.

— На рівні ОВА ми постійно в пошуку ресурсів для допомоги підрозділу, координуємось із партнерами, благодійниками, волонтерами, — додав Ігор Табурець.



### Порятунок

## Черкаська екстренка ЕВАКУЮВАЛА ДІТЕЙ ІЗ ЗАПОРІЖЖЯ

Працівники Черкаської екстренки долучилися до евакуації із Запорізької області дітей з особливими потребами, які перебували у тяжкому стані, розповіли у пресслужбі медичної установи.

Для цього послали по дітей автобус екстреної медичної допомоги «Софія» та реанімобіль, в евакуації в минулі вихідні взяли участь 15 осіб. Долучилась і одна бригада Запорізької екстренки.

Було перевезено 9 дітей, четверо з них — з реанімаційного відділення. Одна дитина була на ШВЛ, інші потребували постійної кисневої підтримки, медикаментозного забезпечення та спеціального догляду під час транспортування. Дітей доставили в медзаклади Тернопільської області.

Такий план транспортування для автобуса «Софія», а зважаючи на кількість пацієнтів, їхній особливий стан та терміновість евакуації, було зроблено вперше, та й для всієї екстреної допомоги України також.

## Унікальний аналізатор ПРАЦЮЄ В ІНФЕКЦІЙНІЙ ЛІКАРНІ

Попри те, що приватних медлабораторій зараз — на кожному розі, й вартість їх послуг для багатьох — недоступна, ще й не завжди можна відшукати потрібну послугу.

Комплексний автоматичний біохімічний аналізатор Vitros 5600 уже рік працює в інфекційній лікарні Черкас, інформує «Ільда»». Американський прилад забезпечує якісну роботу медиків: він єдиний в Україні такого класу.

— На цьому апараті виконуємо щонайменше 217 найменувань досліджень: біохімічні, імунохімічні, гормональні, на маркери вірусних гепатитів, серологічні — на ВІЛ, наявність наркотиків у сечі й крові. Ми провели вже понад 130 тисяч досліджень, — розповідає Світлана Степанюк, вірусолог, завідувачка клініко-діагностичної лабораторії.

Прилад забезпечує найбільший спектр досліджень у Черкасах та області — ширший, ніж у деяких приватних лабораторіях.

Реклама

## СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування  
**БЕЗКОШТОВНО\***

Апарат HA Arena P 1 BG  
виробництва Німеччина - 2 800 грн

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT

бульвар Шевченка, 180 тел. (0472) 38-50-38  
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38\*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202112142124  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

**ОГОЛОШЕННЯ  
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

**Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної в пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, з'ясування та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.**

**1. Планована діяльність**

Планова діяльність передбачає зберігання дизельного палива у двох наземних резервуарах об'ємом 55 м<sup>3</sup> та 75 м<sup>3</sup> та видача через одну паливо-роздавальну колонку фірми ДП «Славутич», типу NOVA, продуктивністю 40 л/хв. за адресою: 19960, Золотоніський (Чорнобаївський) район, с.Лящівка. Дизельне паливо буде використовуватися для заправки автотранспорту СТОВ «Лящівка». Для опалення приміщень будуть використовуватися твердопаливні котли.

На складі ПММ відбувається приймання, зберігання і заправка автомобільного транспорту дизельним паливом. Доставка пального здійснюється автотранспортом (автоцистерна). Заповнення кожного резервуару виконується через зливу трубку в нижню частину резервуару. Злив палива здійснюється самопливом (або за допомогою насоса автоцистерни) через фільтри, що запобігають потраплянню механічних домішок у резервуари. Резервуари обладнані системою парів повернення парів нафтопродуктів при їх заповненні, дихальною арматурою з клапанною системою, технічними пристроями для запобігання перевантаженню ємностей при зливні нафтопродуктів. Резервуари розташовані окремо від колонки. Річна реалізація палива становить: дизельного палива — 200 м<sup>3</sup>. Режим роботи: кількість робочих днів у році — 240, кількість робочих змін на добу — 1, кількість робочих годин у зміну — 12.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

**2. Суб'єкт господарювання**

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Лящівка», код ЄДРПОУ 03793567. Юридична адреса: Україна, 19960, Черкаська область, Золотоніський район, Іркліівська територіальна громада, с.Лящівка, вул.Миру, буд. 19-А. Фактична адреса: Україна, 19960, Черкаська область, Золотоніський район, Іркліівська територіальна громада, с.Лящівка, телефон (099) 289-19-45, e-mail: y.dron@arnika.org.ua.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації. Поштова адреса: 18008, Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 17; телефон (0472) 63-36-55; e-mail: 38715482@ck.gov.ua.

Контактна особа — т.в.о. начальника управління екології та природних ресурсів Черкаської ОДА Довга Людмила Володимирівна.

**4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що видається управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації. (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, норма-

тивний документ, що передбачає його видачу)

**5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації. Поштова адреса: 18008, Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 17; телефон (0472) 63-36-55; e-mail: 38715482@ck.gov.ua.

Контактна особа — т.в.о. начальника управління

екології та природних ресурсів Черкаської ОДА Довга Людмила Володимирівна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації. Поштова адреса: 18008, Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 17; телефон (0472) 63-36-55; e-mail: 38715482@ck.gov.ua.

Контактна особа — т.в.о. начальника управління екології та природних ресурсів Черкаської ОДА Довга Людмила Володимирівна.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення. (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 264 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відміне від приміщення, зазначеного в пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

- Іркліівська територіальна громада, адреса: Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Іркліів, вул.Соборності, буд. 2, контактна особа — Писаренко Анатолій Миколайович, контактний телефон (04739) 5-51-83, email: irklsrada@ukr.net. Дата — з 05.07.2023.

- СТОВ «Лящівка», адреса: 19960, Черкаська область, Золотоніський район, Іркліівська територіальна громада, с.Лящівка, вул.Миру, буд. 19-А, контактна особа — Дрон Євген Павлович, контактний телефон (099) 289-19-45, e-mail: y.dron@arnika.org.ua. Дата — з 05.07.2023.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

**Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації проведено обстеження закритого кладовища «Єврейське кладовище» у м.Черкаси**

Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації на виконання рішення Львівського окружного адміністративного суду у справі №813/4334/17 проведено обстеження закритого кладовища «Єврейське кладовище» у м.Черкаси.

За результатами проведеного обстеження встановлено, що в межах закритого кладовища «Єврейське кладовище» у м.Черкаси знаходяться масові поховання жертв репресій 30-50-их років ХХ століття та єврейські поховання, починаючи з другої половини ХІХ століття. Територія кладовища знаходиться в упорядкованому стані.

Кладовище у відповідності до положень пункту другого розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.07.1998 №604-р взято на облік та занесено до журналу обліку місць, де залишилися сліди давніх поховань.

Також СПП «Пам'ять і слава» повідомлено управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, що кладовище потребує додаткового археологічного обстеження шляхом шурфування території.

**Шполянська міська рада оголошує конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки майна.**

Об'єкт оцінки: земельна ділянка площею 0,0915 га, цільове призначення — для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за адресою: вул.Центральна, 108, с.Мар'янівка Звенигородського району Черкаської області (кадастровий номер 7125784800:01:001:0471).

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (проведення експертної грошової оцінки).

Із порядком проведення конкурсу та порядком подачі документів можна ознайомитись на сайті Шполянської міської ради (shpola-otg.gov.ua), у робочий час за адресою: вул.Соборна, 18, м.Шпола. Телефон для довідок 097-353-05-69.

Кінцевий термін подачі документів: 21.07.2023. Конкурс відбудеться 24.07.2023 о 09 год. за адресою: вул.Лозуватська, 59, зал засідань, м.Шпола.

**Конкурсну документацію слід подавати за адресою: 20603, вул.Лозуватська, 59, м.Шпола, Черкаська область.**

**УВАГА!**

**СТОВ «Ломовате»**

(с.Сагунівка) повідомляє про те, що з 01.07.2023 р. по 01.08.2023 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

**ТОВ «Маяк-Худяки»**

(с.Худяки) повідомляє про те, що з 01.07.2023 р. по 01.08.2023 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

**ТОВ «Черлис»**

(с.Білозір'я) повідомляє про те, що з 01.07.2023 р. по 01.08.2023 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

*Просимо жителів сіл і власників пасік, які мешкають неподалік, дотримуватись заходів безпеки.*

**З повагою — адміністрація підприємства.**

**РОБОТА**

**операторів промислового обладнання**

На виробниче підприємство у зв'язку з розширенням потрібні **Чоловіки для роботи на технологічному обладнанні.**

**Графік роботи:** з понеділка по суботу, неділя — вихідний, три тижні через один.

**Оплата праці:** оплата погодинна, від 900 грн за зміну.

Виплата заробітної плати без затримок. Є перспектива росту зарплати за рахунок бонусів та премій. Офіційне працевлаштування.

**Проживання:** смт Калинівка, Васильківський р-н., Київська обл.

Проживання на території підприємства. Безкоштовно. У гуртожитку кімнати для 4 чоловік, кухня, душева кімната, пральна машина, інтернет.

**067 2142112**

**Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРИКЕТИ ЧЕРКАШЧИННИ» (ТОВ «БРИКЕТИ ЧЕРКАШЧИННИ»), ЄДРПОУ: 43113177. Юридична та фактична адреса: 20702, Черкаська область, Черкаський район, м.Сміла, вул.Незалежності, 67, приміщення А-2; телефон (098) 0518958, bruketny\_cherkassy@ukr.net.

Мета: отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин для існуючого об'єкта. КВЕД 16.29 Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння (основний).

Під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» — не належить до видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин є: два цехи брикетування, два бункера загрузки, два транспортери, дві сушарки, два тепло-

генератори, два преси, котел опалювальний та склад тирси. В результаті своєї діяльності в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин (т/рік): речовини у вигляді твердих суспендованих частинок — 2,9; оксиди азоту (азоту діоксид) — 1,0; вуглець оксид — 0,9; НМЛОС — 0,2; метан — 0,02; (вуглецю діоксид — 400,0). Загальна кількість забруднюючих речовин складає до 5,02 т/рік (без вуглецю діоксид).

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.

Заходи по зниженню викидів забруд-

нюючих речовин в атмосфері, що передбачені на товаристві: усі роботи організувати таким чином, щоб викиди в атмосфері не призводили до суттєвого впливу на навколишнє середовище; сировина та матеріали, що застосовуються на об'єкті, відповідають вимогам ДСТУ або технічним умовам; своєчасно проводити технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання, проводять очищення димових вентканалів.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzgz@ck.gov.ua.

ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ: 44768034); юридична та поштова адреси: Україна, 01601, м.Київ, вул.Шота Руставелі, 9-А. Контактний номер телефону 0473025746; електронна пошта: chigirinlsgosp@ukr.net.

Місцезнаходження ФІЛІЇ «ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (Чорнявське лісництво): 19646, Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Чорнявка, вул.Садова, 12.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФІЛІЯ «ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (Чорнявське лісництво), не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт. Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки дерев на ФІЛІЇ «ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (Чорнявське лісництво) складають менше 1 гектару, всі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду відсутні, тому підприємство не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основний вид діяльності підприємства — лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві. На території Чорнявського лісництва встановлено два котли для опалювальних потреб, паливо — відходи деревини та два бензогенератори.

ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ: 44768034); юридична та поштова адреси: Україна, 01601, м.Київ, вул.Шота Руставелі, 9-А. Контактний номер телефону 0473025746; електронна пошта: chigirinlsgosp@ukr.net.

Місцезнаходження ФІЛІЇ «ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (Яничанське лісництво): 20942, Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Іванівка, вул.Миру, 75-А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФІЛІЯ «ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (Яничанське лісництво), не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт. Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки дерев на ФІЛІЇ «ЧИГИРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» (Яничанське лісництво) складають менше 1 гектару, всі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду відсутні, тому підприємство не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основний вид діяльності підприємства — лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві. На території Яничанського лісництва встановлено котел для опалювальних потреб, паливо — відходи деревини та бензогенератор.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,280, оксиди вуглецю — 0,1999, оксиди азоту — 0,395, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,00443, сірки діоксид — 0,0045, НМЛОС — 0,0543, метан — 0,00549. Крім того, вуглецю діоксид — 115,538 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Чорнявського лісництва не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzgz@ck.gov.ua.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,123, оксиди вуглецю — 0,0879, оксиди азоту — 0,183, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,00196, сірки діоксид — 0,0022 НМЛОС — 0,0244, метан — 0,00244. Крім того, вуглецю діоксид — 51,301 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Яничанського лісництва не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzgz@ck.gov.ua.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану квартиру №25 по вул.Ярослава Ча-лого, 61/1 у м.Черкаси, видане 10.08.1998 р. на ім'я Думи Надії Вікторівни, Литвина Артема Григоровича, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану квартиру №92 по вул.Кобзарська, 61 у м.Черкаси, видане 27.08.1997 р. на ім'я Волочай Таїсії Георгіївни, Волочая Якова Івановича, Волочая Олександра Яковича, Волочай Олени Яківни, **вважати недійсним.**

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, категорія 1, серія А, №019355, видане 18.04.2019 року на ім'я Рочевої Надії Антонівни, **вважати недійсним.**

**Реклама: 093 8704939**